



扫码阅读

李思敏直播销售多肉植物



李思敏 “乡村星主播” 炼成记

初探直播行业

进入直播电商领域3年来，主播李思敏从零基础“小白”成长为多肉植物网络销售“明星”。在2022年“大国工匠”全国农民技能大赛上，云南仅有7人斩获奖项，李思敏就是其中之一，她获得全国“乡村星主播”比赛三等奖。

成为电商主播之前，李思敏在昆明市晋宁区从事美容行业。几年前，全国各地掀起多肉植物种植热潮。随着多肉植物价格水涨船高，加之易于种植，晋宁区的不少花卉种植基地和农户开始意识到，种鲜花不如种多肉植物挣钱。

那时，李思敏和朋友也一起种了一盆盆“萌萌哒”的多肉植物。但与当地的众多农户不同，李思敏刚开始种植多肉植物时，仅是为了自娱自乐。

2020年初，即将成为某美容培训机构老师的李思敏遭遇前所未有的难关，停工、停课让她这名“准老师”成了待业青年。原本对事业充满热情与信心，但随着失业，她失去了前行的方向。

思虑再三，李思敏决定开店卖多肉植物。那时，晋宁区宝峰街道的电商直播还处于萌芽阶段。实体店受新冠疫情影响，一些鲜切花和多肉种植基地开始探索线上销售渠道。一个在宝峰街道开快递公司的朋友建议李思敏：“现在电商直播正热，你不如去做直播吧。”这个朋友正好在宝峰街道建有一个多肉植物销售基地。在朋友的邀请下，李思敏到基地一边打工，一边学习做直播。